
Індекс інфляції в Україні за
жовтень 2025 року – 100,9%
Державна  служба  статистики  України  оприлюднила  індекс
споживчих цін (інфляції) за жовтень 2025 року – він становить
100,9%. Індекс спочатку опубліковано в Telegram каналі о 15.34

 та згодом – на сайті. Приєднуйтесь
до  каналу,  якщо  Вам  важливо
екстраоперативність!
Інфляція на споживчому ринку в жовтні
2025р. порівняно з вереснем становила
0,9%, із жовтнем 2024р. – 10,9%.
Базова  інфляція  в  жовтні  2025р.

порівняно  з  вереснем  становила  0,6%,  із  жовтнем  2024р.  –
10,2%.
На споживчому ринку в жовтні ціни на продукти харчування та
безалкогольні напої зросли на 1,6%. Найбільше (на 11,0% та
10,4%) подорожчали яйця та овочі. На 7,1–1,0% зросли ціни на
сало, продукти переробки зернових, молоко, рибу та продукти з
риби,  соняшникову  олію,  безалкогольні  напої,  хліб,  масло,
м’ясо та м’ясопродукти, сири. Водночас на 2,6–0,2% знизилися
ціни  на  фрукти,  цукор,  рис  і  макаронні  вироби.  Ціни  на
алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на 1,5%, що
пов’язано з подорожчанням тютюнових виробів на 2,2%. Ціни на
транспорт  зросли  на  0,1%  в  основному  через  подорожчання
проїзду  в  автодорожньому  пасажирському  транспорті  на  0,6%.
Водночас  на  5,0%  подешевшав  проїзд  у  залізничному
пасажирському  транспорті.

Показник інфляції відображає зміну середнього рівня цін на
товари  та  послуги,  які  споживають  домогосподарства,  і
використовується  при  розрахунках:

аліментів та грошових зобов’язань,
проіндексованих  сум  у  бухгалтерському  та  податковому
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обліку,

коригування фінансових показників підприємств.

Як тільки індекс інфляції стане готовим до публікації, ми також про це
повідомимо. Це найшвидше опублікування індексів інфляції на Інтернет-
ресурсах України. Ми намагаємось бути першими, від кого Ви отримаєте
достовірну та повну інформацію про статистику цін в Україні.

Індекс інфляції жовтня 2025  100,9 %
На  підставі  сезонних  тенденцій  попередніх  років,  плановий
(прогнозний) індекс інфляції за жовтень 2025 року оцінюється
на рівні 100,2 %.
Цей  показник  ґрунтується  на  медіанному  значенні  жовтневих
індексів за 2020–2023 роки і буде оновлений  після офіційної
публікації Держстату України.

Офіційний  показник  буде  оновлено  на  цій  сторінці  після
публікації даних Держстату України.

 

Для довідки

Індекс  споживчих  цін  (ІСЦ)  визначається  Державною
службою  статистики  відповідно  до  методології  МВФ  і
відображає зміну цін на товари та послуги у визначений
період;

Публікація  офіційних  даних  здійснюється  щомісяця,  не
пізніше 10 числа наступного місяця.

Відзначимо, що у 2025 році офіційне опублікування індексів
може  проводитись  також  із  запізненням,  якщо  це  обумовлено
об’єктивними  перешкодами  (знеживлення  електромереж,  загрози



зовнішнього втручання в роботу серверного обладнання Держстату
тощо).

Довідкова інформація: зведена таблиця
індексів інфляції за період 1991-2025

рр. 
� Компанія «Вікторія» — юридичні та бухгалтерські рішення для
бізнесу в Україні та за кордоном.
� victorija.ua
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